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1. Violette a 8 ans. Son pere est 5 fois plus dgé qu'elle.
Quel age a son pére ?
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2. La bibliothéque de |'école posséde 2 418 livres. La

bibliothéque municipale en a 8 fois plus.

Combien y a-t-il de livres a la bibliotheque municipale ?
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3. Dans sa boite, Adrien a 98 cubes tandis que Lucas n'en a

que 14,
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1. Rémi et Théo collectionnent les timbres. Rémi en a 189 et
Théo en a 3 fois plus.

Combien Théo a-t-il de timbres dans sa collection ?
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2. Au cross inter-écoles, Julie a parcouru 3 600 m et

Mélinda 3 fois moins.

Combien de fois plus de cubes Adrien possede t-il ?
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4. Hugo a parcouru 54 km en vélo. Sa sceur Andis en a
parcouru 18.

Combien de fois moins de kilometres Anais a-t-elle

Quelle distance Mélinda a-t-elle parcourue ?
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3. Le peftit piano de ma sceur compte 72 touches. 24 sont
hoires.

Combien de fois le piano compte-t-il plus de touches

parcourus ?
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blanches que de touches noires ? y
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4. L'école Charles Turgot a commandé 1 652 feutres pour
I'année. L'école Montessori n'en a commandé que 413.

Combien de fois moins de feutres |'école Montessori

va-t-elle recevoir ?
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